

我院举行 2016 级迎新大会

2016 年 9 月 7 日（星期三）晚 6 点，资源学院 2016 级迎新大会于教二楼 208 隆重举行。学院全体党政领导、各研究所负责教师代表和 2016 级全体本硕博新生共同参加了这次迎新大会。会议由学院分团委书记张行老师主持。

会上，江源院长用形象而生动的语言解释了资源学院院徽的含义，让全体新生对学院以及资源学科有了直观而深刻的认识，介绍了资源学院概况，向各位新生全面地展示了资源学院的发展历史和组织结构，并且重点介绍了资源学院的学科建设特点以及现行的人才培养模式和课程体系。院长也对新生们提出了殷切的期望，希望同学们珍惜学生时期的美好时光，能在未来的学习生活中取得优异的成绩，壮大“资源人”的力量。

随后，2016 级新生代表分享了自己入学后的感悟和经历，对即将面临的新的学习和生活提出了期待、明确了目标。老生代表对所有加入资源学院这个大家庭的新生表示了诚挚的欢迎，欢迎新生们“回家”，也和新生分享了在校学习、生活的有效经验和成长故事，学长们的精彩发言让新生受益匪浅。

最后，2016 级迎新大会在同学们的掌声中圆满结束。

迎新大会一直是我院新生入学教育的重要环节，在提高新生入学适应能力，进行专业思想教育等方面发挥着重要的作用。接下来学院将会继续开展一系列的帮助新生适应学校和学院学习生活的入学教育与活动，努力为新生营造学习充实、生活多样的大学美好时光！



江源院长讲话



参会的领导、老师



新生认真聆听



学生代表发言